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15. Bezirksmusikfest



SPONSORINGLEISTUNGEN 
FÜR DAS LOGO

Gold Paket
5.000 €

Spezial Paket
1.000 €

Standard Paket
500 €

Werbebanner ✓
Werbebanner Umzäunung ✓ ✓
Offizielle Sponsorenbanner ✓ ✓
Sponsorentafel ✓ ✓
Bigprints ✓
Plakate  ✓
Flyer ✓
Großbildschirm ✓ ✓
Großbildschirm mit gesamten Sponsoren ✓ ✓ ✓
Homepage Startseite ✓
Homepage Unterseite Sponsoren ✓ ✓ ✓
Facebook ✓ ✓ ✓
Instagram ✓ ✓ ✓
Eintrittskarten Kombiticket Fr+Sa 24 Stück 8 Stück 2 Stück
Reservierter Tisch mit einem Essen 
und einem Getränk nach Wahl

3 Tische für 
max. 24 Personen

1 Tisch für 
max. 8 Personen

Individuelle Aktionen                                        Auf Anfrage

Mårtiner Dorffestival 
mit 15. VSM-Bezirksmusikfest
16. – 18. Mai 2025

Das Mårtiner Dorffest ist sicher im ganzen Land bekannt, als eines der ältesten, größten und schönsten Dorffeste 
überhaupt. Leider konnte es seit dem 32. Dorffest im Jahr 2019 aus organisatorischen Gründen nicht mehr im 
Dorfkern stattfinden. Auf Wunsch vieler Vereine haben wir uns 2023 entschlossen, etwas Neues, Einzigartiges 
auf die Beine zu stellen: Das Mårtiner Dorffestival 2024 im Zelt auf dem Festplatz, welches vom 26.-28. April 
2024 stattgefunden hat war ein voller Erfolg! 

Das Mårtiner Dorfestival 2025 gemeinsam mit dem 15. VSM-Bezirksmusikfest
Das OK-Team die Obmänner der Mårtiner Traditionsvereine sind das Mårtiner Dorffestival 2025. Gemeinsam 
mit dem Verband Südtiroler Musikkapellen werden wir ein einzigartiges Fest veranstalten.

Das Konzept in simpler Erklärung
Der Dachverein vom Mårtiner Dorfestival ist Träger des Festes. Die Traditionsvereine aus St. Martin stellen 
zusammen über 500 freiwillige Helfer. Das Fest findet in großen Zelten statt, wo unterschiedliche Musikgruppen, 
Kapellen und DJs auf zwei Bühnen auftreten werden. Für Speis und Trank ist bestens gesorgt.

Das 15. VSM-Bezirksmusikfest der Musikkapellen aus dem Bezirk Meran
Das Mårtiner Dorffestival hat die Ehre zeitgleich das 15. Bezirksmusikfest Meran auszutragen. 36 Musikkapellen 
mit über 1.800 Musikanten und Marketenderinnen aus dem Burggrafenamt und Passeier werden an diesem 
Wochenende mit ihren Trachten und Blasmusikklängen das Dorf schmücken. Es finden Kurzkonzerte der 
Kapellen, eine Marschmusikbewertung auf dem Sportplatz sowie am Samstag und Sonntag ein festlicher Umzug 
und eine Messe auf dem Dorfplatz statt.

Von Freitag 16. Mai bis Sonntag 18. Mai 2025 werden über 10.000 Besucher auf dem Festplatz von St. Martin erwartet.
Am Sonntag ist beim Familienfest der Eintritt frei. Es werden Spiel und Spaß für die ganze Familie angeboten.

Um dieses große Fest zu bewerben, bieten sich das Internet und die Social-Media-Kanäle für einen starken Auftritt. 
Nicht zuletzt sind auch eine Reihe von Werbemaßnahmen vorgesehen, um vor allem einheimische Besucher 
auf das Event aufmerksam zu machen. Als unser Sponsor haben Sie daher nicht nur die Möglichkeit, das 
Mårtiner Dorffestival mit seinem kulturellen Auftrag zu unterstützen, sondern erhalten gleichzeitig eine 
einmalige Plattform, um sich und Ihr Unternehmen zu präsentieren. 

Bitte das Logo in Druckqualität an die Email: sponsor@mortiner-dorffest.com zuschicken.


